

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 31.03.2020 Numéro de publication: HR02-1004863226

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Seyon Investment SA, L'Isle

Seyon Investment SA (Seyon Investment AG) (Seyon Investment Ltd) route de l'Isle 15 1148 Villars-Bozon

Seyon Investment SA, à L'Isle, CHE-112.681.424 (FOSC du 03.10.2017, p. 0/3786643). Pellet Patrice n'est plus administrateur; sa signature est radiée. Décosterd Philippe, qui n'est plus président, reste seul administrateur et continue à signer individuellement.

Registre journalier no 5675 du 26.03.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 191, Date:

03.10.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud